

「電子カルテシステムの理解と演習」(2018年度版) 正誤表

本書の記載において下記誤りがありましたので、訂正とお詫びをさせていただきます。

ページ	行	誤	正
169	6/9 の右欄： 上から 5 行目	アズレンスルホン酸 Na <u>細</u> 粒 1% 1g	アズレンスルホン酸 Na <u>顆</u> 粒 1% 1g (※マスク廃止に伴う差替えの為)
169	6/16 の右欄： 上から 7 行目	〃	〃

以上